
SE	IL	PROF	NON	C'È	LA
LEZIONE	SALTA

2	su	5	restano	soli
Se manca il prof il 42% resta
senza sorveglianza

76.5%	senza	lezione
Studenti che nell'ora di buco
non fanno niente nemmeno se
c'è il supplente

58.7%	senza	supplente
Se manca il prof, senza
supplente per settimane e a
volte per mesi

In	quante	materie	hai	cambiato	prof	anche
se	secondo	il	piano	di	studi	doveva
rimanere?

nessuna una	sola due tre	o	più

39.2%

14.5%

14.8%

30.5%

Le	lezioni	sono	iniziate	normalmente	a
settembre?

No,	1	o	piú	materie	non	c'è	prof... Sì,	tutto	in	ordine

45.2%

54.8%

Ti	è	capitato	che	mancasse	il	prof	a	lungo
e	non	ci	fosse	il	supplente?

17.5%Si,	niente	prof/suppl.	per	mesi

28.5%Si,	niente	prof/suppl.	per	settimane

30.2%No,	anche	se	il	prof	è	mancato	c’era	un	suppl.

23.8%No,	i	miei	prof	non	mancano	quasi	mai
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Se	capita	un’ora	di	buco,	chi	tiene	la
classe?

Spesso	restiamo	da	soli Spesso	il	bidello	o	prof	di	sost...
Spesso	il	prof	di	altra	classe Spesso	viene	un	suppl.	regolare
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Cosa	fate	in	classe	durante	un’ora	di
buco?

45.8%Quello	che	vogliamo

30.7%Niente	perchè	non	c'è	nemmeno	il	suppl.

9.5%Lezione	con	il	suppl.

6.9%Lezione	con	prof	di	altra	classe

7.1%Smistati	in	altre	classe

0 10 20 30 40

Che	scuola	fai?

Medie Liceo Tecnico	o	professionale

21.3%

58.5%

20.2%

Web	survey	Skuola.net	su	un	campione	di	circa	2300	studenti.


